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Kinesiology Tape

_

BANDE de KINESIOLOGIE KINTEX , CLASSIC

CARACTERIQUES principales

Bande de kinésiologie compacte

Adhésive acrylique ondulée

Port confortable pendant 5-7 jours

Inclus mini guide dans chaque boite

6 boites distributrices (sur demande, voir photo)

Couleurs: beige, bleue, rose, verte (autres couleurs sur demande)

DETAILS techniques

A SANENENENEN

v’ Dimensions: 5cm x 5m

v Materiel: 100% cotton

v Adhésif: adhésif acrylique

v\ Pré-étiré 10% pré-étirés sur le matériau de base
v Extensible: 50 - 60 % dans le sens longitudinal

INFORMATION complémentaire

v’ 150 13485 Certificat

v Durabilité: 2 ans

ART.NO. EAN COULEUR  EFFET*
S5KBG 0609613625756  BEIGE NEUTRE
55kBL 0609613625718  BLEUE  FRAIS
55kRS 0609613625732  ROSE STIMULANT
S55KVR 0609613625725 VERTE  CALMANT

distribué par :

LABORATOIRES PHY T(

Service commande - BP80005 TEL: 433(0) 4
F-13791 Aix-en-Provence cx 3  FAX: +33(0) 4
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[@] Kintex Kinesiology Tape

Grace a la structure ondulée de I'adhésif acrylique hypoallergénique, le Kintex Tape est bien toléré
par la peau, est extensible de 40 a 60% et assure une adaptation parfaite aux structures du corps
humain, qu'il s'agisse par exemple de la peau, des fascias, muscles, méridiens, etc. Il est en outre
extrémement robuste, hydrophobe et résistant a la déchirure.

EXPLICATION DES SYMBOLES

- Conserver dans un endroit sec. y )
Ne pas utiliser 2 fois.

[:[ﬂ Lire et respecter le mode d'emploi. __--.__‘LL-
71N Mettre a I'abri du soleil.
- ZS
ﬁ Exempt de latex.
APPLICATION

e Mesurer la longueur voulue et couper le Tape avec des ciseaux, en veillant a arrondir
les coins !

e Retirer le papier protégeant le Tape, sans mettre les doigts sur la partie collante, en
commencant par la base (5 cm environ) et en poursuivant avec le reste du Tape.

e Avant d'appliquer le Tape, pré-étirer les muscles, ceci variant suivant la cible et le type
d'application.

e Vous pouvez utiliser le Kintex Tape pour les traumatismes sportifs, douleurs
articulaires, maux de dos, cedemes, raideurs musculaires et autres indications et

contre-indications.
e Sur Internet, nous proposons plus de 40 vidéos relatives aux techniques d'application.

MISE EN GARDE

Ne jamais utiliser les Tapes sur des blessures, sur des plaies ouvertes ou en tant que bandages.

Retirer le Tape si vous ressentez des irritations ou une réaction allergique.

Avant tout taping, un diagnostic détaillé constitue la base thérapie ciblée.

Nous recommandons de ne confier 'application de notre Tape qu'a des thérapeutes ou médecins formés

en conséquence.
L'efficacité des tapes kinésiologiques n'est pas scientifiquement prouvée. Nos déclarations se basent sur

notre expérience de longue date.

MATIERE
97% coton . 3% spandex www.kintex.de/ Anleitungen E
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LANATION OF THE SYMBOLS

Keep in a dry place.

® Do not use twice.

Read an observe Sl
] instructions for use 7~L§ Protect from sun.
a

) Latex free.

~

'LICATION

Jse scissors to cut the tape to the required length as measured before. Do not forget to round

e corners off!
trip the tape off the carrier paper without touching the sticky surface. To this end, apply the

irst section (approx. 5 cm), then apply the remaining length of tape.
sefore applying the tape, preload the muscles in the affected area, depending on the place
ind type of application.
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www.kintex.de/Anleitungen &
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ver use the tape on open wounds or as dressing.
lergic reaction, remove the tape.

fore using the tape, see a physician to geta detailed clinical picture as a basis for a targeted
srapy. We recommend to have our tape applied by trained therapists or physicians only.
this day, the effectiveness of kinesiology tapes has not been scientifically proven.
2 base our statements on our years of experience in the field.
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@ Kintex Kinesiology Tape

La cinta Kintex Tape tolerada par la piel se ajustam
ondulada del adhesivo acrilica hipoalergénico. Un ajuste aptimo de las estructuras so

humano, como p.gj. la piel, las fascias, |os misculos, los meridianos, etc. se aseguran y
por nuestra cinta. Es muy resistente, |mparmeable y anti desgarro en su textura,
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EXPLICACION DE LOS SIMBOLOS

® No usar 2 veces.

¥
15 Proteger del sol.
AN Protes

‘T Conservar en |ugar seco

Leer y considerar el
manual de uso.

@ Libre de latex.

APLICACION

+ Mida la longitud deseada’y corte la cinta con una tijera. iPor favor considere que se redondeen

las esquinas!
. Retire la cinta de la base de papel sin tocar la superficie adhesiva pe

y luego pegar el resto de la cinta.
. Antes de colocar la cinta se coloca e

colocacion
« puede usar la-cinta Kintex Tape para |esiones deportivas, dofores de articulaciones,
dolares de-espalda, edemas, tefsiones muscularesy mas indlcacionas y contra indicaciones.

+ En internet ofrecemps mas de 40 instrucciones de video para diferentes técnicas de colocacion.

www.kintex.de/Anleitungen ixH
f

de internet o escanee el cédigo QR

gando la base (aprox. 5cm)

| cuerpo en pretension, esto depende de la meta del tipo de

por favor introduzca la direccién

INDICACIONES DE ADVERTENCIA

as heridas abiertas o como vendaje.

Nunca use las cintas en |
una reaccién alérgica, entonces elimine la cinta.

En caso que sienta picazén o
terapia especifica.

o es importante un hallazge completo de una

Antes de cada entablillad
tra cinta sea colocada sglamerite por terapeu

Recomendamos que nues
kinesiolégicas no es comprobado cientificamente,

El efecto de las cintas
de muchos afios.

se basan sobre nuestras experiencias

MATERIAL
97% Algodén; 3% Spandex

1% cotton: 3% spandex

tas y médicos entrenados.

nuestras declaraciones





